

婚房卖得火,忙坏装修队

一家装修公司已有30多户装修婚房的在排队

本报2月24日讯(见习记者李梦娇 记者徐乐静)“我女朋友是威海的,为了和我在一起才来的德州,总得有套房子张罗结婚,才能让她家里人放心。”今年25岁的刘景明告诉记者,他从去年年初开始张罗买房,到年底才订到一套婚房。

“我从2010年年初就开始张罗

着买房子,但是很多不是面积太大就是位置不理想。”刘景明告诉记者,因为买不到合适的房子,他将婚礼拖到今年“十一”才举行。

当记者问他为什么不先租房结婚时,他说,他们可以租房结婚,但早晚还是要买套属于自己的房子。“住在租来的房子里,总觉得家是别人的,住着不安

心。”刘景明还说,他女朋友从威海跑来和他结婚,必须给人家安全感。

“我可以不要钻戒,但一定要有属于自己的房子。”已经与男友谈婚论嫁的李倩告诉记者,买房子不是一种虚荣,有了房子也能促进两人的感情。

一房地产开发公司的经理

告诉记者,他们公司新建设的小区里,不少房子被年轻男女预订为婚房了。德城区一房产中介公司工作人员说,在公司售房业务中,买婚房的客户占了四成左右。其中,多数是选择小户型的房子。“现在现房少,不少年轻人选择买二手房结婚。”

记者从德州市一家大型的

装修公司了解到,给婚房装修业务目前特别火热。“每年‘五一’和新年前夕都是结婚的高峰期,在这期间装修婚房的人特别多。”装修公司李经理告诉记者,2月份要求装修婚房的客户比较多,能占装修业务总数量的六分之一。“年后已经有30多户预订装修婚房了。”

龙还未抬头糖豆先热卖 黄豆一炒制身价增三倍

本报2月24日讯(记者王宗吉)“二月二,龙抬头,吃糖豆。”离二月二还有一段时间,但德州市区各个商场里早已将各种糖豆摆上了柜台。24日,记者在超市看到,普通黄豆一炒价格涨了好几倍。

德城区一家大商场干果区柜台上摆的糖豆有:原味糖豆、红糖糖豆和白糖糖豆三种,销售价格为每斤13.8元,而黄豆的价格仅为每斤3.2元。“糖豆的价格和去年差不多。”售货员李女士说,他们只是在厂家成本价的基础上加了合理的价格,对于糖豆价格高出普通黄豆好几倍,她并不清楚。“来买糖豆的市民,开始增多了。”李女士说,现在正是糖豆销售的黄金期。“我们商场上周就已经把糖豆摆上了柜台,这几天销量都不错。”

在另一家商场,记者看

到,糖豆的价格为每斤12.8元。售货员解释:“糖豆由于企业生产得少,各种加工成本无法平摊,价格自然比普通黄豆高。”

“工作忙,没有时间炒,买点加工好的糖豆尝尝鲜,贵点就贵点吧。”在糖豆柜台前购买糖豆的市民黄女士说。“二月二吃糖豆,我自己不会做,买点就是了。”另一市民说。

一些中老年人更愿意自己加工糖豆。“糖豆太贵了,买一斤糖豆的钱能买好几斤黄豆。今天来买些黄豆,再买些红糖,回去自己做。”在一家超市米面粮油区,购买黄豆的宋女士告诉记者。

“做糖豆很简单的,把黄豆用水泡开,然后用油炸熟,撒上白糖或红糖,装碗搅拌均匀就行了。有时间的话,自己做更省钱,吃着更香。”宋女士说。

商品榜上流行语 年轻人喜欢卖得快

本报2月24日讯(记者王宗吉)一些网络流行语,由于简单、有趣、个性,受到了年轻人的喜欢。不少商家看准了这个商机,将受欢迎的网络流行语与商品巧妙地结合在一起,普通的商品变成了时尚个性的商品,切合了年轻一族追求时尚、独立和个性的需求,获得了不错的销售量。

在一家饰品店的门上,记者看到了挂在门前的两块趣味车牌“城G·非诚勿扰”、“懒D·休息中…”工作人员告诉记者,“不少年轻人买了挂在电动车、自行车后面,崇尚情趣自由的白领,买来放在自己的办公桌上,这些诙谐幽默的句子,能愉悦人们的心情。”该工作人员说,像“阿Q·我被明星了”、“淡D·我很低调”的趣味车牌卖得特别好。“趣味车牌的内容都是最近网络流行的一些语句,它们的内容更新很快的,基本

网上流行的语句,我们的车牌上都有。”

“我经常光顾这家店,很喜欢这里的个性商品。”正在店里购物的马女士,是一名典型的白领,她买了一个卡通个性耳机、几个造型可爱的钥匙扣和手机链。“平常工作压力挺大的,这些可爱、个性的商品,能让我放松心情。”马女士说。

记者在一家店里看到一款个性办公杯,杯子的正面用可爱的字体写着“唾沫是用来数钞票的”,而背面画着一幅数钞票的漫画,在漫画的下面写着“不是用来讲道理的”。工作人员窦先生说,杯子的前面和后面就是一幅完整的画,由于轻松诙谐,受到了很多白领的青睐。

一店主刘女士说,受网络文化的影响,这些个性商品的消费人群也有所扩大,不仅年轻人青睐,中老年人也喜欢。



王延顺看护的大部分树林原是一片沙丘,树林带来了美好的环境,也让王延顺格外爱护这带来福音的树林。 本报记者 苏超 摄

林子,就是他的生命

平凡护林员王延顺的不平凡生活

本报见习记者 郑凯

每天早晨5点多钟,家住武城县武城镇两生官村的王延顺就骑上一辆破旧的摩托车,到村外的林子里巡视。50岁的王延顺是村里的一名护林员,从2005年开始护林到现在已有6个年头了。树年年种,他护的林子也越来越大,他的任务也越来越重。在植树节即将到来之际,2月23日,记者随王延顺走了走他的护林路,感受了一名基层护林员的护林生活。

沙滩上长起6000亩树林

23日上午10点多,记者赶到两生官村时,刚干完农活回家的王延顺正准备骑着摩托车去巡视他管护的林子。记者随王延顺驱车前往,在颠簸的林间小道上,由沙土堆积而成的小丘随处可见,虽然覆植着树木,但偶尔刮起的风还是不时扬起地面上还未尘封的沙土。

“这是我看管的距离最近的一片

林子,你们看看,这里成排的杨树多壮观啊!特别是夏天的时候,满眼都是绿色,看不到头。走在这里边,很惬意。”王延顺满脸自豪地说,这种绿色的环境原来是不能想象的。“十多年前,这里还是一片沙滩地,只要一刮风,漫天都是沙子,让人睁不开眼,家里揭不开锅。”两生官村位于黄河故道,土地是沙土,由于沙土地漏水、漏

肥严重,庄稼不收。

“自从开始大规模种树,我们这里的环境渐渐改善。我们种树有补贴,每亩地一年有一千三四百元的收入,而且林下还可以间种,大家对此都很认可。”王延顺说,6年前他被推选为村里的护林员。“现在村里几乎家家都种树,大家都信得过我,我就得看好林子。”

护林,王延顺一年不闲着

谈起这些年的护林感受,王延顺说,护林是个体力活,也是个精力活,“一年四季闲不着”。不仅要做好防火、防盗,还要及时发现、处理各种病虫害。

“我每天早晨5点多起床后,就到林子里转,每天要在林子里待六七个小时。”王延顺说,他看管着6000多亩

林地,查看一遍需要三个小时,他每天转两趟风雨无阻。遇上刮风天气,浑身上下落满沙土,成了土人,遇上下雨天就淋成落汤鸡。

“今年下的雨雪少,天气干燥,干树叶落得到处都是,稍微有点火苗就能引起大火。这段时间,我的主要精力就是防火。”特别是春节、清明节上

坟烧纸的村民多,一到那时候,他就感觉如临大敌,不敢懈怠。“3、4月份是白蛾等病虫害发生的季节,县里会派技术员来指导如何防治白蛾,也会采用飞机撒药和人工巡查防治虫害,估计到那时候会更忙。”王延顺说,看着林子里的树都成了材,即使累点、苦点,他心里也高兴。

屡遭威胁依然要管闲事

“西边这片林子里的树,都60多厘米粗了,长势很好。”王延顺边走边指着路西侧一片杨树林说,这些年,他整天和树打交道,现在看上一眼,他就能知道一棵树长得咋样、有没有病虫害。

在他看来,看好林子是他的责

任。“在护林中,有时会遇到盗伐树木的人,我会制止他们;如果制止不了他们,我会联系林业部门保护林子里的树木。”王延顺说,多次有人威胁他,让他少管“闲事”。“我们这的土壤不适合种庄稼,现在种树是我们村里的主要经济来源,可以说每棵树都是

用一担担水挑出来的,种树不容易,如果种的树毁坏了,我心里过意不去,护好林是我的职责。”

“老王做事认真,而且从20多年前就开始接触苗木种植,很在行,让他护林我们信得过。”两生官村村支书张金玲说。